
                 ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ & ΦΟΥΡΝΩΝ 
            ΟΛΟΙ  ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
Το νοµοσχέδιο που έφερε στη Βουλή η κυβέρνηση για την αξιολόγηση, τις καταργήσεις 
οργανισµών και τις απολύσεις στο Δηµόσιο τσακίζει τους δηµόσιους υπαλλήλους. Τριάντα έξι 
χιλιάδες (36.000) συνάδελφοι ΙΔΑΧ µαζί µε τους σχολικούς φύλακες, τους εκπαιδευτικούς, τις 
καθαρίστριες του Υπουργείου Οικονοµικών και άλλους εργαζόµενους που είναι σε διαθεσιµότητα 
θα αποτελέσουν τη µεγάλη δεξαµενή των 15.000 απολύσεων για το 2014. 
Η αξιολόγηση και  τα νέα οργανογράµµατα που προωθεί η κυβέρνηση δεν έχουν στόχο την 
παροχή ικανοποιητικών κοινωνικών υπηρεσιών. 
Δεν επιδιώκουν να γίνουν καλύτεροι οι εργαζόµενοι, ούτε να αναβαθµιστούν οι δηµόσιες 
κοινωνικές υπηρεσίες, τα νοσοκοµεία, και τα σχολεία, να υπάρχει αποκλειστικά δηµόσια και 
δωρεάν υγεία - παιδεία για όλους όπως είναι η λαϊκή απαίτηση.  
Είναι ο βούρδουλας της εκάστοτε κυβέρνησης για να επιβάλλουν στους χώρους εργασίας το νόµο 
του φόβου, την οσφυοκαµψία και την σιωπή στους δηµόσιους υπαλλήλους. 
Στις 12 του Μάρτη ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ για να ανατρέψουµε, να βάλουµε εµπόδια στα σχέδια τους 
για τις χιλιάδες απολύσεις.  
Και για να είµαστε σε επιφυλακή γιατί έρχονται νέα µέτρα! Ετοιµάζουν νέες µειώσεις στους 
µισθούς, νέα χαράτσια και φοροληστεία, νέο αντιασφαλιστικό νοµοσχέδιο που θα τσακίζει κι άλλο 
τις συντάξεις, την ασφάλιση, τις παροχές υγείας, θα καταργεί ουσιαστικά το ΕΦΑΠΑΞ και άλλα.   
                                                ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 

ü Να αποσυρθεί τώρα το νοµοσχέδιο για την αξιολόγηση, τις απολύσεις και την κατάργηση 
των οργανισµών. ΟΧΙ στον αντιδραστικό κρατικό έλεγχο, τη λεγόµενη αξιολόγηση.  

ü Καµιά απόλυση, καµιά διαθεσιµότητα, επαναφορά όλων των διαθέσιµων στις δουλειές 
τους. Σταθερή µόνιµη δουλειά για όλους. Πλήρη µισθολογικά, ασφαλιστικά, κοινωνικά 
δικαιώµατα στους συναδέλφους που εργάζονται στο Δηµόσιο σε προγράµµατα κοινωφελούς 
εργασίας, µέσω ΟΑΕΔ . 

ü Αποκλειστικά δηµόσια δωρεάν παιδεία, υγεία - πρόνοια για όλους.  
ü Όχι στη νέα αντιασφαλιστική επίθεση τον αφανισµό των ταµείων, τη νέα ληστεία των 
συντάξεων και οικογενειών. Να φορολογηθεί στο 45% το µεγάλο κεφάλαιο. 

 

Όλοι στην απεργία την Τετάρτη 12 Μάρτη 
 

Να γίνει υπόθεση του καθένα από εµάς, η επιτυχία της! 
 Με εµπιστοσύνη στη δύναµη και το δίκιο µας, να πούµε τέρµα οι θυσίες για την 
πλουτοκρατία, το µέλλον µας δε µπορεί να είναι η φτώχεια, η ανεργία, η µόνιµη 

ανασφάλεια. 
Κλιµακώνουµε την συνέχιση του αγώνα την επόµενη βδοµάδα 

                              
                                                     ΤΟ ΔΣ                       Ικαρία 10/3/2014                   


